

省关工委校外教育辅导站工作培训班在我市举办

本报讯 日前,省关工委校外教育辅导站电子阅览室和基地建设工作培训班在我市举办。

来自全省各地关工委的代表参观了京口区蔡家社区、扬中市新治村和恒跃村校外辅导站示范电子阅览室活动现场。培训班总结交流了各地优秀电子阅览室开展活动的有效做法和新鲜经验,研究讨论了电子阅览室检测服务系统数据上传、发布工作,细化了辅导站优秀活动推广项目和特色活动品牌评选暨成果推广交流活动方案,有效推进校外活动基地建设。

(吴明宝 胡建伟)

校园周边出版物市场经营秩序稳定

本报讯 记者昨天从市文化市场综合执法支队获悉,中小学春季开学以来,市区积极开展校园周边出版物市场专项检查行动,目前市场经营秩序稳定。

此次专项检查行动持续日期为2月18日至2月28日,市文化市场综合执法支队先后出动执法人员156人次,对润州、京口、丹徒、镇江新区的27所中小校园周边出版物市场进行了专项检查,查看了9家书店、42家文具店、1家报刊亭。通过检查,发现3家文具店存在不同的违规行为,执法人员现场对3家文具店的负责人进行了普法宣传和教育,并责令其负责人进行了整改。

市文化市场综合执法支队相关负责人强调,市执法支队将根据检查行动方案继续对其他辖区的中小校园周边进行专项检查,确保全市各中小校园周边的出版物市场秩序稳定,无销售侵权盗版等各类非法出版物的现象。(记者 张琼霞)

老赖推脱不配合 法院开锁勘房产

本报讯 强制执行老赖名下房产,老赖却使出“铁将军”拒门。日前,镇江经济开发区法院执行干警在社区工作人员的见证下,破锁开门进入被执行人名下房屋,顺利完成房产查勘和拍卖评估工作。

被执行人殷某因拖欠申请人借款36万余元,被法院强制执行。法院依法拍卖殷某位于镇江市区绿竹巷的房产一套,并将相关情况告知殷某,要求其配合法院完成房屋的查勘和拍卖评估。可殷某找出各种借口推脱,拒不配合法院工作。

当天下午,执行干警和拍卖机构人员一行4人来到被查封房产所在地老北门社区,寻求社区工作人员帮助。该社区的工作人员了解情况后非常支持法院工作,派人作为见证人与执行干警和拍卖机构人员一起赶赴现场。

在前往现场的路上,执行法官曹法官依旧没有放弃与殷某的沟通,殷某仍然找理由推脱,最后干脆不接电话。见此情形,执行干警当即联系了开锁人员,并向围观的邻居介绍了案情,说明了情况后,随即在社区工作人员的见证下,开锁、查勘、评估工作全程录音录像。执行干警将拍卖裁定书留置送达,并将相关情况短信告知了被执行人。接下来,该房产将按照司法拍卖程序被正常拍卖。(任健佳 张凤春)

游涛:跨越万里,再续前“援”

本报通讯员 孙卉 本报记者 王露



中午1点多接到来自万里之外的救助电话,1点36分便收到机票确认信息,1点45分从医院出发,次日凌晨抵达伊宁机场……

2月28日,江苏大学附属医院放疗科主任游涛接到新疆兵团第四师医院的求助电话后,12个小时内便跨越4000多公里,争分夺秒地抵达了四师医院。当夜,游涛与当地医院内的工作人员熬夜用3个小时修好了设备。

昨天,顺利完成任务的游涛已返回镇江。

2月28日,中午1点,正在午休的游涛忽然接到来自新疆兵团四师医院的电话。游涛说,去年他作为我市援疆医疗队成员,曾在这家医院工作了4个月,和那边的工作人员建立了频繁的联系,所以起初接到电话时并不觉得意外。

电话接通后,游涛才知道这是个十分紧急的求助电话——四师医院内用于肿瘤病人做化疗的直线加速器出了故障,每天都需要使用设备的11名肿瘤患者正在焦急等待!

“我在援疆的时候,这个机器就出现过问题,帮他们修过。同型号的设备在我们医院已经使用了十几年来,所以我比较有修理经验。”游涛说,接到求助电话后,他第一时间向院领导进行了汇报。院领导迅速做出决断,让他坐最快的航班,争分夺秒地赶往新疆。

电话采访中,兵团四师医院加速器室负责人李丽向记者介绍,3月1日凌晨1点,当他们在伊宁机场接机大厅见到分别7个月、正奔跑过来的游涛时,大家激动得“都快掉眼泪了!”

“我们这边的作息是上午10点上班,28号中午12点左右,发现直线加速器突然出现故障,无法正常治疗病人,我们第一时间与厂家联系,可是维修费用昂贵且厂家派

工流程复杂,当时情况十分紧急,为了尽快恢复治疗工作,我们便联系了具备维修能力的援疆专家游涛,得知他立即就会飞过来后,大家都非常惊喜。”李丽讲述,飞机落地后,他们原本计划让游涛先吃点东西,结果游涛非要直奔奔去赴医院,连续工作了3个小时,熬夜为设备排除了故障。凌晨4点左右,设备恢复正常,从而保证了当天患者的正常治疗。

本次故障从出现到解决不到24小时,并未对患者治疗造成影响。李丽激动地说,游涛去年的援疆工作虽然只有短短4个月,但他在工作岗位上兢兢业业,不仅促成了四师医院与江大附院建立了国

内第一家放疗专用网络远程会诊中心,还协助中医肿瘤放疗部门建立完善放疗流程质控体系,提高了四师医院物理师技师相关实践操作能力。当时由于环境的变化以及援助时间短、工作量大,持续工作还导致了游涛视网膜部分脱落,在四师医院眼科门诊做了视网膜激光凝手术。

修好设备后,游涛又对四师医院的工作人员进行了教学,让他们掌握了更多维修知识。李丽说:“游涛已经把我们的医院当成了自己的医院,真心感谢他的辛勤付出,谢谢江大附院、谢谢援疆前辈,也谢谢镇江人民对我们的无私援助!”

重庆小伙千里寻医到镇江

陶春 柯荣军

3月1日,对于重庆小伙许春伟来说,是一个特别的日子。这一天,他在镇江瑞康医院成功接受了小儿麻痹症肢体残疾畸形矫正手术,从这一天开始,他的人生将掀开新的一页。

许春伟的手术对于主刀医生刘方刚来说,只是几万名患者里的一个,并没有特殊意义,但值得一提的是,这个手术的背后,却牵着一段感人的故事。

20多年前,许春伟10个月大时,患上了小儿麻痹症,此后,双腿不能走路,家里人为了治好他,四处

求医,最后在本地接受了长期的针灸康复治疗,总算把左腿治好了,能勉强走路,但右腿残疾,走路时左右摇摆。纵然这样,坚强的许春伟还是考上大学。但毕业后,他陷入了迷茫,找工作受挫,找对象更难,已经长大的他成了家里人的心病。

2013年2月19日,央视感动中国人物举行了颁奖典礼,中国最美乡村医生周月华、艾起夫妇被评为2012年度感动中国人物。同是重庆人,同是小儿麻痹症患者,周月华的事迹吸引了许春伟的一

家。许春伟的母亲慕名来到周月华家,想从周月华的身上,找到一种精神来安慰和鼓励儿子。

周月华的感人事迹也曾引起我市全国小儿麻痹症治疗专家刘方刚的注意,刘方刚特意前往重庆,了解周月华的病情,为手术做准备。周月华在爱人艾起及儿子的陪同下,来到镇江接受了左髌膝松解+股骨髁上截骨手术。

2015年年,许春伟因身体原因,不想在他原来所在药店上班,想自己创业。家人便建议他找周月华聊聊,听听周月华的

建议。找到周月华,他们才了解到周月华已在镇江接受了手术,可以自己独立行走了。周月华还把刘方刚医生的联系方式告诉了许春伟的母亲,许春伟一家萌生了前往镇江治病的念头。

由于各种原因,许春伟治病的事被耽搁下来了,直到今年2月下旬,他们才找到了刘方刚所在的瑞康医院。看到病房里几个已经做过手术的江西广东病友,许春伟心底燃起了希望。经过详细检查,刘方刚认为手术可以改善许春伟的畸形,并亲自操刀为他做了手术。



边检站开展雷锋精神进校园

昨天,镇江出入境边防检查站民警来到大港中心小学开展雷锋精神进校园活动。现场,民警与学校师生分享雷锋故事,并对学校国旗班升旗仪式基本动作进行了指导规范。

赵国政 谢道福 摄影报道

弘扬雷锋精神 连续15年为民服务 桃花坞社区“星光义工”在闪耀

本报讯 昨天下午,京口区健康路街道桃花坞社区党委在辖区开展“星光义工学雷锋为民服务”活动。记者了解到,这是2005年“星光义工”志愿服务团队成立后,连续15年开展学雷锋、为民服务活动。

当天的服务内容:中医院义工神龙为民服务队为民进行健康义诊、“绿丝带”律师法律咨询、社区义工进行家电

维修等。在健康义诊桌前,居民赵女士正在咨询糖尿病患者平时要注意什么、如何保养?医生耐心细致地嘱托她注意运动、保健,并在饮食方面给出具体建议。赵女士说:“平时怕去医院,这样的义诊大家都很喜欢。”

桃花坞社区党委书记利荣告诉记者,社区现有“星光义工”296名,其中党员197

名,下设专业服务团队12支。15年来,“星光义工”重点开展了孝心、关心、爱心、真心“四心”活动,全力服务社区居民。“星光义工”的服务是全年的,不分春夏秋冬,随叫随到,随到随帮。其先后被省文明办、省妇联评为“巾帼示范岗”,被市委组织部评为“三为”党建品牌,被市文明办、慈善总会授予首届义工奖、最佳

市妇幼保健院“三八”妇女节义诊 免收普通门诊诊察费公告

为庆祝第109个国际妇女节的到来,以实际行动关爱全市广大女性身体健康,镇江市妇幼保健院所有诊室于3月8日当天进行义诊,凡女性患者来院就诊,免收各科普通门诊诊察费。欢迎广大女性朋友前来参加义诊活动!特此公告。

镇江市妇幼保健院 2019年3月5日

注销公告

镇江柯罗萨机械设备有限公司股东会于2019年2月28日决议解散该公司,并于同日成立了清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:田华,联系电话:18914552479,地址:镇江市丹徒区上党镇薛村工业园,邮编:212000 镇江市柯罗萨机械设备有限公司 清算组 2019年3月5日

讲文明树新风 公益广告 镇江日报社 宣

志愿行动 与爱同行

遗失

遗失京口区孟诚社区7组吴小芬的房屋拆迁补偿安置协议,声明作废。

遗失镇江市丹徒区新城湘江图文设计制作中心的营业执照正本,注册号:321121600109438,正本编号:321121000201011190008,副本编号:321121000201011190061,声明作废。

遗失江苏省苏盐生活家股份有限公司

镇江市学府路路的食品经营许可证副本,证号:JY13211020009920,声明作废。

遗失镇江市高等专科学校韩可的学生证,学号:1715012045,声明作废。

遗失镇江市荣达节能科技有限公司的增值税发票5张(空白),发票代码:3200112140,号码:19703274—

19703278,声明作废。

遗失刘红军的助理工程师证,专业:给排水,编号:1104111566,发证日期:2011年12月23日,声明作废。

遗失江苏大学理学院教学与应用数学(师范)专业赵群、戚纯洁的三方协议和就业推荐表,声明作废。

遗失江苏五星电器有限公司镇江大

卖场发票一张,小票号:17497876,声明作废。

遗失江苏五星电器有限公司镇江大卖场提单一张,小票号:17564791,声明作废。

遗失镇江市京口鸿瀚礼品商店的税控盘,设备号:661511548658,声明作废。

遗失长岗许家村许后62号郭涛的房屋拆迁补偿安置协议,声明作废。

遗失严重的残疾证,证号:3211119700313491212,声明作废。

遗失镇江市苏宁置业有限公司开具给滕留华的发票,号码:09570473,声明作废。